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eliminare i gravi danni che si verificano 
n e l l ' a l t i p i a n o di Santa Chiara f r a le s ta-
zioni di Palena e Rivisondoli-Pescocostanzo 
pel ristagno delle acque. 

«De Amicis». 
« I sottoscri t t i chiedono d ' interpellare il 

ministro deir is t ruzione pubblica per sapere 
se in tenda dotare pross imamente il Conser-
vatorio Verdi di Milano di quel nuovo or-
ganico che i di lui predecessori già appro-
varono e più volte formalmente promisero 
di presentare al l 'approvazione del Par la-
mento, allo scopo di sollevare il glorioso e 
ormai centenario i s t i tu to dalla condizione 
di grave inferiori tà nella quale versa, in con-
fronto agli altri i s t i tu t i musicali i tal iani: e 
di assicurargli un funz ionamento normale 
e modernamente decoroso. 

« Cornaggia, Greppi, Mira, Ro-
mussi, Cameroni, Treves. 

P R E S I D E N T E . Le interrogazioni teste 
lette saranno inscri t te nell 'ordine del giorno 
e svolte ai termini del regolamento; così 
pure l ' in te rpe l lanza , quando 1' onorevole 
ministro dell ' istruzione entro le 24 ore non 
esprima contrario avviso. 

Still'ordine del giorno. 
P R E S I D E N T E . Veniamo ora all 'ordine 

del giorno della seduta di domani. 
MEZZANOTTE. Chiedo di parlare. 
P R E S I D E N T E . Che cosa desidera, ono-

revole Mezzanotte ? 
MEZZANOTTE. Desidererei, onorevole 

Presidente, di po te r svolgere domani, in 
principio di seduta la proposta di legge : 
« Proroga della da t a di estrazione delle 
tombole telegrafiche a beneficio di vari regi 
ospedali ». Sono d 'accordo con l 'onorevole 
ministro delle finanze. 

P R E S I D E N T E . Dal momento che vi è 
quest 'accordo, la Camera non avrà difficoltà. 

(Così rimane stabilito). 
Mi pare che anche l 'onorevole Antolisei 

intendesse fare la stessa domanda . 
A N T O L I S E I . La ringrazio, onorevole 

Presidente; volevo fare la stessa domanda 
per poter svolgere domani una proposta di 
legge concernente la « Lot ter ia nazionale 
a favore degli I s t i t u t i pii in provincia di 
Macerata e del comune di Visso », e lo dico 
sottovoce, perchè non mi senta l 'onorevole 
Pescetti . (Si ride). 
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P R E S I D E N T E . Va bene, iscriveremo an-
che lo svolgimento di questa proposta di 
legge nell 'ordine del giorno di domani in 
principio di seduta . 

B I A N C H I E M I L I O . Chiedo di parlare. 
P R E S I D E N T E . Ne ha facoltà. 
B I A N C H I EMILIO. Come presidente 

della Commissione, che esamina il disegno 
di legge per la scuola prat ica di agricoltura 
in Pescia e d 'accordo con l 'onorevole mini-
stro di agricoltura, pregherei di inscrivere 
la discussione di questo disegno di legge 
per venerdì in principio di seduta. 

P R E S I D E N T E . Ma per stabilir questo 
i aspet t iamo a domani ! 

G I O L I T T I , presidente del Consiglio, mi-
nistro dell'interno. Sarebbe bene non inter-

i rompere le discussioni in corso. 
B I A N C H I EMILIO. Il disegno di legge, 

che raccomando, non por terà cer tamente 
una lunga discussione, e l 'onorevole mini-
stro desidererebbe di discuterlo in una se-
du ta ant imer idiana . 

P R E S I D E N T E . Per venerdì, provvede-
remo: ora si t r a t t a dell 'ordine del giorno 
di domani. 

B I A N C H I E M I L I O . Ma domani non ci 
sono ! 

P R E S I D E N T E . Ne riparleremo domani . 
La seduta termina alle 18.45. 

Ordine del giorno per la seduta di domani. 
1. Interrogazioni . 
2. Svolgimento delle seguenti proposte di 

legge: 
del deputa to Mezzanotte per proroga 

della da ta di estrazione delle tombole a 
favore degli ospedali di Chieti, Livorno e 
Lecce ; 

del depu ta to Antolisei per una lot ter ia 
nazionale a favore degli I s t i t u t i pii della 
provincia di Macerata . 
3. Votazione a scrutinio segreto sul dise-

gno di legge : 
Modificazioni dei termini per la re-

visione e pubblicazione delle liste elettorali 
amminis t ra t ive e politiche (749). 

4. Seguito della discussione del disegno di 
legge : 

Ordinamento dell' esercizio di S ta to 
delle ferrovie non concesse a imprese pri-
va te (640). 


